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ÜT és munkavédelmi képviselő-választások állása VDSZ szinten 2024. áprilisában 

(a beérkezett visszajelzések alapján) 

A VDSZ elnöksége részére összeállította: Kovács László, alelnök 

A VDSZ tagszervezeteinél kiemelt fontosságú, hogy a hatékony információáramlás miatt 
minél több területen lehessen elsősorban szakszervezeti (VDSZ) tagot megválasztani mind az 
üzemi tanácsokba, mind pedig a munkavédelmi képviselői posztokra. Ez a szakszervezet-
szakmai és a hatékony munkavédelmi munka érdekében is fontos mindannyiunk számára. 
 

Továbbá tájékoztatásul a VDSZ elnöksége felé: 

a MASZSZ elnöke, Zlati Róbert 2024. májusától kezdődően felkért engem (Kovács Lászlót), 
mint munkavédelmi szakembert a konföderáció munkavédelmi bizottságának vezetésére. Ezt 
Kondor Norbert (VSZ) kolléga egészségügyi okokból eredő, posztról való lemondása tette 
szükségessé. Mivel e testület munkájában eddig is részt vettem, a bizottsági elnöki pozíciót - 
Székely Tamás VDSZ-elnök kollégámmal egyeztetve - elvállaltam. A MASZSZ részéről (Kondor 
Norbert helyett) ezzel együtt az Országos Munkavédelmi Bizottságba is delegálni kívánnak, 
ami évi néhány alkalommal ülésezik, így szakszervezeti teendőim közé tudom illeszteni. (Az ETUC 
munkavédelmi bizottságának továbbra is, immár 10. éve delegáltja vagyok a hazai konföderációk 
részéről.) 
Fentiek a VDSZ számára is mind közvetlenebb és nagyobb ráhatást biztosítanak a munkavédelem 
legmagasabb hazai és nemzetközi fórumai irányába. 

 

Aktuális munkavédelmi események: Április 29. hétfő 15.00 órai MASZSZ szimpózium a 
konföderáció székházában (KL panelbeszélgetés résztvevőként), ugyanaznap 19.45-től a csepeli 
munkabaleseti emlékműnél megemlékezés is lesz, Kovács László koszorúval képviseli a VDSZ-t 
(Helyszín: Munkában megrokkantak és elhunytak emlékműve 1200 Budapest, Duna-lejáró utca 
13, Mansfeld Péter utca, sarok).  Máj.1. szerda, 12:30 SZEF sátorban nemzetközi munkavédelmi 
témákban panelbeszélgetés a Városligetben. 

 

--- 

A VDSZ titkárságára (a március 28-ai első kiküldést követően) 2024. április 24-éig beérkezett 
visszajelzéseket, adatokat az alábbiakban olvashatjátok, listázva. 
Köszönet a megküldőknek. 

Inota 

Inotal Alumínium- és Salakfeldolgozó Zrt.-nél Üzemi tanács és a Munkavédelmi 
képviselők választására 2022. május 4-5-én került sor.  

A szavazás mindkét esetben sikeres volt, így nem volt szükség új választásra.  

A részvétel aránya 59,5 %-os volt. Az akkori adatok szerint a vállalat dolgozóinak száma 
meghaladta a 300 főt, így 7 fő üzemi tanácstag és 7 fő munkavédelmi képviselő lett 
megválasztva 5 éves időtartamra. 



2 
 

Helyileg az Üt és a Szakszervezet jól és szervezetten működik, egymást segítve így a 
tavalyi év eredményessége kiválónak mondható. 

Fülöp Zita / Inotai Alumíniumipari Szakszervezet 

TEVA – Debrecen / Szabóné Lakatos Erzsébet 

A Teva debreceni telephelyén (Sajóbábonnyal együtt értendő) május végén lesz Üzemi tanács tag (11 

fő) és munkavédelmi képviselő választás. A felkészülés jól halad, választási bizottság elkezdte a 

munkáját. A Budapesten lévő kollégák (~170 fő) nem választanak, pedig van szakszervezeti és céges 

kezdeményezés is. A munkavállalók leterheltsége nagyon megnehezíti az ilyen jellegű munkát és a 

szervezést. 

Horváth Sándor - Abroncs Szakszervezeti Bizottság Nyíregyháza 

A Michelin Hungária Kft mind a négy telephelyén  

2023 novemberében megtörténtek az üzemi tanács és ezzel párhuzamosan 

a munkavédelmi képviselő választások is. 

Ezután megalakult a központi üzemi tanács, a vezetője Szendrei Zsolt lett. 

Helyettese Szabó László József, ő egyben a nyíregyházi telephelyi üzemi 

tanács elnöke is. Az európai üzemi tanácsban ők ketten képviselik a Michelint, 

Zsolt újból benne van a 6-fős titkárságban is. 

A munkavédelmi képviselő választás is sikeres volt ők is meg tartották az alakuló  

ülésüket új vezetőt választottak maguk közül, Zsippai György személyében. 

Vass László – Richter, DOROG 

A Richterben teljeskörű üzemi tanács és munkavédelmi képviselő választás zajlott le 2023.12.12.-

2023.12.13-án. Az üzemi tanácsba csak VDSZ jelöltek jutottak be! 

A munkavédelmi képviselő választáson VDSZ jelöltek ill. nem szakszervezeti jelöltek kerültek 

megválasztásra. A mandátum mindkét testület esetén 5 évre szól! 

Chinoin – Tóth Éva 

ÜT választás 2020-ban volt a Sanofi cégcsoportnál, így jövőre lesznek választások, mint a Sanofi 
cégcsoportnál, mint az Euroapi Hungary Kft-nél. 

Munkavédelmi képviselő választások tavaly, 2023-ban voltak. 

2022 év elején a Sanofi cégcsoportnál megalakították a VÜT-t. 

A régebbi telephelyeken jól működnek a választás és az ezzel kapcsolatos feladatok, viszont az 
új irodaházban a 2021 novemberi szétválás óta nincs ÜT és munkavédelmi képviselet. Többször 
felhívtuk a munkáltató figyelmét, de nem történik semmi. 

IGDSZ – Messer / Fehér József 

Április 24-én választanak. 
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DR. TÖRÖK JÓZSEF – CEVA 

A  Ceva-Phylaxia Oltóanyagtermelő Zrt-nél 2023.12.14-én megtartott Üzemi Tanács és 
munkavédelmi képviselő választásokon: 

• a részvétel 51,3%-os volt, 
• választásra jogosultak száma: 1132 fő, 
• résztvevők száma: 581fő, 
• ÜT jelöltek száma: 14, ebből 12 fő VDSZ jelölt, 
• mvk jelöltek száma: 3. 

A 11 ÜT tag mindegyike a VDSZ tagja és a három póttag közül 1 fő szintén a VDSZ tagja. 

Mindhárom munkavédelmi képviselő a VDSZ tagja. 

A választások eredményének kihirdetése után az  Üzemi Tanács megtartotta alakuló ülését. 

Az Üzemi Tanács működését teljes mértékben újragondoltuk a korábbi passzív ciklus után. 

Létrehoztuk az Üzemi Tanács levelezőlistát és kezdeményeztük a Vállalatvezetésnél az új Üzemi 
Megállapodásról szóló egyeztetést. 

A 3fő munkavédelmi képviselő képzése jelenleg van folyamatban. A paritásos munkavédelmi 
testület megalakítása folyamatban van, egy tárgyalási kör már megvolt. 

Az OPUS TIGÁZ ZRT-ben működik az Üzemi Tanács és a Munkavédelmi Bizottság egyaránt. 

Legutóbb választás 2022. május 31-én volt, mind a két testület egyszerre került megválasztásra. A 

választás eredményes, a részvételi arány 62%-os volt. A megválasztott 9 tagú üzemi tanácsban 

mindenki tagja a VDSZ-nek. 

A Munkavédelmi Bizottság 6 tagú, minden nagyobb telephelyen egy-egy fő lett megválasztva. 

Működik a munkáltatóval a Munkavédelmi Paritásos Testületi ülés rendszere. Évente 2 alkalommal 

kerül megrendezésre ülés.  

Az OPTESZ OPUS ZRT-ben 2023-ban volt Üzemi Tanács és a Munkavédelmi képviselő választás. Itt két 

szakszervezetnek vannak képviselői a Tigáz Gázszakmai Szakszervezet és a TIVISZ szakszervezet 

részéről. Az ÜT 7 fő, ebből 4 TIGÁZ, 3 TIVISZ. A munkavédelmi bizottság 3 fő, ebből 2 TIVISZ, 1 TIGÁZ 

szakszervezet képviselője. 

Varga Gyula 

EVSZ – Egis 

Az eredményes ÜT választás 2023.02.02-02.03-án volt, a jegyzőkönyvek alapján a Budapest 
(Központ, Bökényföld, Lehel) 3 telephely 29 főből / 28 szakszervezeti tagunk.  

Az eredményes MB választás (munkavédelmi képviselők választása) 2023.03.28-03.29-én 
megtörtént. A 3 telephely 21 képvidselőjéből 12 tagunk.  

2023. december 12-én még megtörtént a munkavállalói FB tagok választása is. (Mindegyik 
választott szakszervezeti tagunk.) 

Az ÜT és FB-nél gyakorlatilag teljes a lefedettségünk (EVSZ). 
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A munkavédelmi képviselők terén van/lesz javítani valónk a következő választásig. 

Ugyanakkor az érdekképviseleti vezetőkkel rendezett, jó az együttműködés minden testületnél 
(legyen az telephelyi, központi, ÜT és/vagy MB). 

Gasztonyi Balázs, EVSZ  

A BAHART-nál idén ősszel lesz esedékes az ÜT és munkavédelmi képviselő választás. A 
tisztségviselőket 5 évre választjuk. A társaság minden támogatást megad a választás 
lebonyolításához. A választással kapcsolatos teendőket a 2 szakszervezet bonyolítja. 

Az ÜT 5 főből áll, a munkavédelmi képviselők 3 főből. Az jelenlegi ÜT 3 főjét a  mi 
szakszervezetünk, 2 főjét pedig a társaságnál működő másik szakszervezet adja. Az ÜT elnök a 
mi szakszervezetünkből került ki. A munkavédelmi képviselők összetétele: 1 fő hajós, 2 fő 
műhelyes kolléga.  

Van üzemi megállapodás is. A társaság vezetése minden munkavállalókat érintő kérdésben 
egyeztet velünk. Jó kapcsolatban állunk a vezetéssel. 

Érvényes Kollektív Szerződésünk van, melyet minden év végén aktualizálunk a társaság 
vezetésével közösen. 

Szabó Zsolt, BHDSZ-elnök 

ÉFÉDOSZSZ - Építők 

43 alapszervezet: 

• 25-nél Üzemi Megbízott, vagy Üzemi Tanács 
• 33-nál Munkavédelmi képviselő 

 

Kissné Fehérvári Edit – Alkaloida 

Az Alkaloidában a Munkavédelmi képviselők választása ebben az évben esedékes, időpont még nincs 

kijelölve. Jelenlegi 3 fő látja el a tisztséget, mindhárman szakszervezeti tagok, illetve 1 fő Üzemi 

Tanács tag.  A Hatóanyag gyártás területén jelenleg nincs munkavédelmi képviselő, más munkahelyi 

elfoglaltság miatt lemondott. Az idei választáson célunk 1-2 fővel növelni a választottak létszámát. 

Üzemi Tanács választás 2022. júliusában megtörtént, amely 5 évre szól. Vállalati létszámnak 

megfelelően 7 fő látja el a feladatokat. Az Üzemi Tanács tagjai közül mindenki szakszervezeti tag, 

amelyből 4 fő szakszervezeti tisztségviselő, valamint 4 fő az Üzemi Tanács tagja is. 

PKDSZ 

Az alábbiakban összefoglaljuk a címben jelölt témában, a PKDSZ helyzetét Tiszaújvárosban. 

A szervezettséggel rendelkező nagyobb létszámú cégeknél érdekképviseletünk aktív a MvB illetve ÜT 

választások lebonyolításában, épp úgy mint tagtársaink jelölésében.  

Az elkövetkezendő időszakban azonban szükség lesz szervezetünk korfáját tekintve egy intenzív, 

előremutató munkára, a megfelelő jelöltek megtalálásában ugyanúgy mint, és az ilyen irányú 

érdekképviseleti   fórumokon való érdekképviseleti munkára való felkészítésben. 
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Egyébként a gyakorlat azt mutatja, hogy a megfelelő információ, és a példamutatás jó gyakorlata, a 

bevonás, a fiatal munkavállalók körében elindítja az érdeklődést munkánk iránt. 

Jellemző, hogy azon a területen, ahol kisebb az elvándorlás nagyobb az érdekképviseletek 

mandátumainak száma. 

Üzenet értékű azonban az, hogy választások során egyre inkább teret nyernek a nem szervezett, 

független jelöltek bejelentkezései, de a támogatottság nem követi minden esetben. 

a PKDSZ vezetősége: Turóczy Judit, Tóth Attila, Bujdosó Béla 

 


